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Ολοκληρώθηκε η 3η Παμφθιωτική Λιτανεία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ολοκληρώθηκε η 3η Παμφθιωτική Λιτανεία του Ευαγγελιστού 
της χαράς και Πολιούχου Λαμίας, Αγίου Λουκά του Ιατρού, υπό 
τον τίτλο «Λιτανεύοντας τον Ευαγγελιστή της χαράς 2023», η 
οποία πραγματοποιήθηκε καθ΄όλο τον μήνα Οκτώβριο.

Η Παμφθιωτική αυτή Ιερά Λιτανεία καθιερώθηκε από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών προκειμένου η Χάρη του Αγίου 
Ευαγγελιστού Λουκά να αγιάζει και να στηρίζει τους πιστούς ολόκληρης της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Το απότμημα της Τιμίας Χειρός του Αγίου Ευαγγελιστού Λουκά, καθώς και η Ιερά 
Εικόνα του μαζί και η Ιερά Εικόνα του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθωνίτου από 
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την 1η Οκτωβρίου και όλο τον μήνα, κάθε μέρα, λιτανεύθηκαν σε όλο το μήκος 
της φθιωτικής γης, σύμφωνα με το πρόγραμμα, το οποίο κατήρτισε η Ιερά 
Μητρόπολη, αγιάζοντας τους πιστούς.

Ιδιαίτερα φέτος, με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών, τα ιερά 
θησαυρίσματα λιτανεύθηκαν στις πληγείσες από τις καταστροφικές 
πλημμύρες περιοχές της Φθιώτιδος, δίδοντας δύναμη και ελπίδα στους 
πληγωμένους κατοίκους.

Ο ίδιος ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, βρέθηκε σε πολλά σημεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως τελώντας Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Ιερές Παρακλήσεις και 
δεήσεις, μεταφέροντας στους πιστούς τον ελπιδοφόρο λόγο του Ευαγγελίου της 
αγάπης του Χριστού, λόγο ελπίδας, παρηγορίας και επιστηρισμού.

Εντεταλμένοι ιερείς, ιεροκήρυκες της Ιεράς Μητροπόλεως αλλά και οι Ιερείς των 
Ενοριών της Φθιώτιδος με την πρέπουσα εκκλησιαστική τάξη και τον δέοντα 
σεβασμό μετέφεραν και υποδέχθηκαν το Ιερό Λείψανο και τις Ιερές Εικόνες, ενώ 
συγκινητική ήταν αθρόα προσέλευση των πιστών, τόσο σε μεγάλες Ενορίες, όσο 
και σε μικρά και απομακρυσμένα χωριά της Ιεράς Μητροπόλεως.

Το απότμημα της Τιμίας Χειρός του Αγίου Ευαγγελιστού Λουκά επέστρεψε 
στον ομώνυμο Ιερό Ναό του Πολιούχου Λαμίας, όπου και παραμένει 
αποθησαυρισμένο καθ’ όλο τον χρόνο προς ευλογία όλων των πιστών.
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